Cheer Force One Privacy Policy

Any personal information collected by Cheer Force One such as names, phone numbers, email addresses, etc. are used for the sole purpose of communication between Cheer Force One and the client providing such information.

Contact information is used to send correspondence regarding programs, billing statements, updates on policies, pertinent closure and change to schedule notifications, and occasionally promotional information.

Cheer Force One does not share any contact information of clients with third-party organizations/affiliates for marketing/promotional purposes.

If you wish to no longer receive communication from Cheer Force One, you can opt-out by replying to any correspondence stating such or simply click the unsubscribe link included in system-generated emails.

For additional information about how your contact information is used, you can reach out to Cheer Force One directly at 228.219.4444 or gc@cheerforceone.com.